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●受講動機
フォークリフトや溶接、金属加工の知識

や技能を学び、就職の際に生かす為。

●受講感想
難しい溶接の作業で苦労しました。未経験
の事を沢山学べて良かったと思います。半
年間の受講、思えばあっという間でした。
指導員の先生には、丁寧に教えていただき、
感謝しています。

●受講動機
希望する業種がフォークリフト資格要と

いう所が多かった。最低でもフォークリフ
ト資格を取得し、メンテナンス業務の職に
就きたいと考えたため。

●受講感想
授業、実習がとても楽しかったです。仲

間にも恵まれ、あっという間の6ヶ月間でし
た。色々な事が学べて本当に感謝しており
ます。

●受講動機
住宅リフォームに興味があり、大工になり

たいと思い、少しでも今以上の知識が知りた
く、入所しました。

●受講感想
実習ではある程度DIYなどで今まで独学で

いろんな物を作ったりしていましたが、自分
の今の知識が正解なのか、分からなかったの
で、確認が出来た。6ヶ月、色々学んで、自
分の知識や技量がアップしたと思います。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

●受講動機
長年販売の仕事に携わってきましたが、家

庭環境の変化などにより事務職を希望するよ
うになりました。しかし、経験もなく、年齢
も若くなかったので、先にパソコンの技能や
簿記の知識を得るために志望しました。
●受講感想
簿記もパソコンも全くの０からのスタート

でしたが、先生方の手厚いフォローのおかげ
でどちらも資格を得ることができました。就
職試験ではパソコンの実技試験がありました
が、安心して挑め、無事就職することができ
ました。

住宅リフォーム技術科

50代 男性

ビル管理サービス科

50代 男性



Vol.42

●受講動機
70歳以降でも働ける業種として電気工事

に注目し、その技術を学ぶために受講しまし
た。

●受講感想
電気工事士資格試験対策だけではなく、就

職した時のための知識も教えていただけるの
で大変良かった。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

機械・CADオペレーション科

●受講動機
職業訓練を受けてそこで得た知識、技術

を活かし、正社員として就職していきたい
と思ったから。

●受講感想
未経験の分野で不安でしたが、訓練生同

士で協力して実習等に積極的に取り組んで
いくことが出来ました。就職に関しても、
先生が親身になって協力してくださり、内
定をもらえました。

●受講動機
ITに興味があり、技術を身につけるため

●受講感想
基礎を身に付けられ、希望の就職先に就

職できたので、とても満足しています。こ
れからも学習を続け、エンジニアとして成
長していきたいと思います。

ICT生産サポート科

30代 男性

30代 男性

電気設備技術科

50代 男性


